

Conta de World Kanreikai Karate

Temos o prazer de anunciar que todos os nossos alunos aqui na Kanreikai Karate Of Connecticut agora estão inscritos no World Kanreikai Karate. Na semana passada, você recebeu três e-mails (em francês / inglês).

Um deles é um recibo de \$25. Por favor, observe que esse valor corresponde à taxa de associação anual já paga à escola. Não é uma nova cobrança.

Outro e-mail contém as informações de login: seu endereço de e-mail e uma senha temporária.

- Acesse o aplicativo Zen Planner.
- Clique no ícone do aluno no canto superior esquerdo.
- Clique na guia "Contas".
- Clique em "Adicionar Conta / Inserir Informações da Nova Conta" e faça login.

Lembre-se de escolher a conta da Kanreikai Karate of Connecticut para fazer reservas, verificar presença, visualizar/pagar contas, assinar documentos...

E o último e-mail é uma carta de boas-vindas da organização, com instruções para acessar a Série de Vídeos Tutoriais:

Você (ou o Chefe de Família) recebeu um e-mail contendo as informações de login (endereço de e-mail e senha) que permitem conectar-se à sua conta do World Kanreikai Karate. - Apenas uma conta por família identificada pelo endereço de e-mail do Chefe de Família.

Convidamos você a descobrir os serviços online que já estão disponíveis (Série de Vídeos Tutoriais).

- Acesse o <u>site do World Kanreikai Karate</u>.
- Clique na guia no canto superior direito / Login.



Conta de World Kanreikai Karate

- Faça login em sua conta (mesma senha usada para criar a conta do Zen Planner).
- Clique na guia no canto superior esquerdo (os tutoriais estão listados aqui).

Obs: Por favor, <u>aguarde até 48 horas</u> para a verificação do seu arquivo. Mais serviços serão adicionados ao longo do tempo.

Também convidamos você a consultar regularmente o <u>site do World Kanreikai</u> <u>Karate</u> e o <u>site da Escola de Karate de Danbury Kanreikai</u> para saber mais sobre nossa organização, mantê-lo informado sobre eventos e atividades futuros e publicações recentes.

Se você tiver alguma dúvida, por favor nos avise, ligue ou envie uma mensagem para 203-791-1276. Por e-mail: info@danburykarateschool.com

Osu!